Sifra kandidata:
A jeldlt kéddszadma:

Drzavni izpitni center

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

M2 414021 2 M Visja raven
Emelt szint

MATEMATIKA

=——— |zpitna pola 2 =—=
2. feladatlap
B) KrajSe strukturirane naloge / R6videbb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok
Sobota, 8. junij 2024 / 90 minut (45 + 45)
2024. junius 8., szombat / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik, svincnik, radirko,
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszk6zbk: A jelélt toltbtollat vagy golydstollat, ceruzat, radirt, rajzeszkozéket
(kérz6t és vonalzot, esetleg hdromszdget) és szamoldgépet hozamagaval.
A képleteket tartalmazo lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jelolt bvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu 'so na naslednji strani.
A jel6linek szoloditmutato a kdvetkezdioldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 2 prazni in 2 rezervni.
A feladatlap 24 oldalas, ebb6l 2 (ires és 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.



M2 4 1 4 0 2 1 2 MO0 2

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za re$evanje je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuije 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo togk, ki jih lahko
dosezete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnej$ih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano predrtajte in reSitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tokami. Strani 17 in 22 sta rezervni; uporabite ju le, ¢e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upostevajo.

Pri re$evanju nalog mora biti jasno in korektno predstavijena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raéuni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznadite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK
Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat (az els6 oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe)!

=

A feladatlap két részb6l &ll, a B és a C részbél. A megoldasukra 90 perc &ll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre

45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6 pontszamot is. A

feladatok megoldasakor hasznélhatja a 5. és 6. oldalon talalhaté standard képletgydjteményt.

Valaszait t6lttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére, a kereten beliilre! Rajzoldshoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd vélaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat

0 ponttal értékeljik. A 17. és 22. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés sordn nem vessziik
figyelembe.

A valasznak tartalmaznia kell a megoldésig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha

a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldast értékelje az értékel6 tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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m ‘"‘ 3/24 I
Formule

(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b € R in za poljubno naravno
Stevilo n velja
a%+y+ﬁm4:%a+bxﬁn_a%4b+amh%2_“_+a%mk24aﬁm4+bh)

a® — b :(aub)(a'H+a”'2b+a,"_3b2+...+a2b”’3+ab”72+b"ﬂ_

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti « in & ter hipotenuzo c. Visina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = cay, b2 = eby|, [v? = a1b1|,

(Polmera trikotniku vértanega in o€rtanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
je s= % plos¢ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer

danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r =% in|R = %S‘L“ .

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = ﬁgj_c_ Tedaj je

njegova plogé&ina |S = Vs(s —a)(s —b)(s —c) |

(Plo$¢ina trikotnika) Naj bodo A(z, v,), B(y, 4,) in C(z3, y5) totke v ravnini. Plos¢ina trikotnika z

0glisci 4, B in € je enaka S = |(z; — ) (s — )~ (a5 — 1) (2 w1 )|

4rr®

3
(Razdalja to&ke od premice) Naj bodo «, b, ¢, z,, y, € R innaj « in b ne bosta oba enaka 0.

(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom r sta|P = 4,V =

Razdalja tocke T, (zO, y) od premice p, podane z enacbo az + by —c =0, je

d(Ty, p)= Lazo 1 byp _c| .
2 2
Va© +b
(Logaritem) Naj bosta ¢ >0, a =1, b0, b=1. Tedaj za vsak z > 0 velja|log, x = :gg”z )
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
[sin(w +y) = sinzcosy + coszsiny ‘ {cos(a: +y) = coszcosy Fsinasiny|.

Zapoljubna z, y € R\{%+wk; ke 7/} za kateraje = +y :tg-l-ﬂ-k‘ za poljuben k€ Z in

_ tanz ttany

tanztany = —1, velia tan(z - ) = 7=t

(Kotne funkcije poloviénih kotov) Za poljuben z € R velja

sin2 1=cosz|| 2z _1+cosz

2 2 i 2 2

z _ sinz
2 1+cosz|

Za poljuben z € R\{x + = 2k; k€ Z} velja |tan

(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

sinz +siny = 23inﬂcos%_y ,
Tty r—y
COSz + COSy = 2C0S 5 cos 5|
L TtY . T
cosST —CoSy = —2sin 5 sin 5|
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(Razélenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja
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sinz-siny = -»%(cos(a: +y)—cos(z—y))|,
COSz COSYy = %(cos(x +y)+cos(z—y))|,

sinz-cosy — %(sin(;c +y)+ sin(;cfy)) .

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in b (¢ >b), njena linearna ekscentricnost je ¢, njena

. v v " . . €
numeri¢na ekscentricnost je <. Tedaj velja , e==|

a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos 5, njena linearna

- . . s - . . . (44
ekscentri¢nost je e, njena numeric¢na ekscentriCnost je . Tedaj velja , €= A

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y* = 2px ima goridée v G{% 0] , enacba premice vodnice

dane parabole paje|z = — |

(Aritmeti&no zaporedje) Vsota prvih n &lenov aritmetiénega zaporedja (a,) je|S, = %(@1 +a, )|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih »n Clenov geometrijskega zaporedja (a, ) s kvocientom ¢ < R
o 7“1(‘1n_1) X e —, Seie g =
els, fT,ceJe qg=1, |n, ceje ¢g=1.

in | im Sinx —1|
z—0 T

T—0C

(Limiti) | lim (1+%) —e

(Nedoloéeni integral) Naj bo « € R ~_{0}. Tedajje zavsak ¢ ¢ R
dz 1 T dz :
= —arctan=+C —_—=e = gresine + O
a f V11— :l‘z
(Integracija po delih) Najbo DC R in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

.'r,2+a,2 @
fum’:u-wffvu'.

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo
tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici @ = a in » =10, zavrtimo

n

N b
okrog abscisne osi za 360, je|V = wf (f(z:))zda;-.

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek A v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

P{n, p, k)= [:] p (1= p)" |,
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Képletek

(A természetes kitevjii hatvanyok dsszege és kiilonbsége) Tetszbleges a, b € R és tetszbleges n
természetes szamra fennall
a2n+1 T bZn+1 _ ((I +b)(a2n _ a2nf1b + a2n72b2 4+ a2b2n72 _ ab2nf1 + b2n)

b

an _bn _ (a_b)(a}nf1 +a7172b+an73b2 +..'+a2b7173 _I_ab'an +bnf1) i

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassdgtétel) A derékszégli haromszég befogdi a és b, az
atfogdja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogo meréleges vetiilete az atfogora

a, a b befogd merdleges vetiilete az atfogora b,. Ekkor fennall: |a® = ca,, b* = cby, |v? = aby|.

(A haromszég beirt és koriilirt kbrének sugara) A haromszég oldalai a, bés c, a félkeriilet

5= %Z’J’C, a tertilete s, az adott haromszo6g bert kbrének sugara r és az adott

haromszo6g kortilirt kbérének sugara R. Ekkor fennall: |r = s és|R= abe .

s " 48
(Héron-képlet) A haromszd6g oldalai a, b és c, a félkerilet s = %b“ Ekkor a tertilete

S :\/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(x, y,), B(xy, y,) és C(x3, y5) sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu hdromszég teriilete: | S = %|(:1c2 —2))(ys — 1) — (23 —24)(v2 — ¥4 >| .

3
(Gémb) Az r sugart gémb felszine és térfogata |P = 4xr?, V = 4%

(Pont és egyenes tavolsadga) Legyenek a, b, ¢, z,, y, €R €S a €s b ne legyenek egyenl6k 0-val.

A Ty (2, yo) pont tavolsaga az az + by —c =0 egyenletii p egyenestd|

d(TO, p) _ |a’x0 +by0 _Cl I
2 2
va® +b
(Logaritmus) Legyenek a >0, a=1, b >0, b=1. Akkor minden z > 0 -re fennéll|log, = = :Zgb aal
p @

‘Addicios tételek) Tetszbleges z, y € R esetén fennall
g y
‘sin(x +y) = sinzcosy £ coszsiny |, |cos(ac +y) = coszcosy Fsinzsiny|

Tetszbleges z, y € R\ {%+’K'k; ke Z}, amelyre z +y ¢%+ n-k tetszbleges k€7 és

__ tanz £tany

tanztany = —1, fennall |tan(z +y) = Trtanstany [

(A félszbgek szégfiiggvényei) Tetsz6leges © € R esetén fennall

Sin2£ = Hﬂ , |cos

2z _1+cosz
2 2 i

2 2

A 9 I A 3 tanl = & i
Tetszbleges = € R\{n +=-2k; k € Z} esetén fennall|tan 1+ cosz

(Osszegek szorzatta alakitésa) Tetszéleges =, y < R esetén fennall

sinz £ siny = 2sin$iycosm,
2 2
T+y r—1y
Cosz + CoSy = 2C0S 5 cosT,
COST —COSYy = —23inxT+ysin%.
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(A szorzatok 6sszeggé alakitasa) Tetszbleges =, y € R esetén fennéll

sinz-siny = f%(cos(ery)fcos(z— y))}

COSZ-COSYy = %(COS($+y)+COS(I —9))}

sinz-cosy = %(sin(a: +y)+sin(z —y))|

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a >b), a linearis excentricitasa ¢, a numerikus

excentricitasa . Ekkor fennall: , e=2%£|
a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valds féltengelye a, képzetes féltengelye b, a linearis

L : Py . e
excentricitasa ¢, a numerikus excentricitasa €. Ekkor fenna//: =t

(Parabola) Az 2 = 2pz egyenletii sikbeli parabola G[— 0] fokuszponttal, az adott parabola

vezéregyenesének egyenlete |z = —% .

(Szamtani sorozat) Az (a,) szamtani sorozat els6 n elemének ésszege |S, = %(a1 +a,)|

(Mértani sorozat) A ¢ c R hanyadosu (a, ) mértani sorozat els6 n elemének 6sszege
a (q" — 1) )
S, :1(17,/78 q =1 es, haa ¢ —1.

(Hatérértékek) | lim (1+%)':6 ss|lim SNz _ 4

n—o00 z—0 T

(Hatdrozatlan integral) Legyen a € R\ {0} ekkor minden C' € R esetén fennall

dz 1 T < dz .
————=—arctan=+C|es =arcsinz +C |
21a a a + f *1—:172 z+

(Parcialis integralas) Legyen D C R €s u, v: D — R derivalhato fliggveny. Ekkor fennall:

fu-v’:u-v—fv-u/.

(Forgastest térfogata) Legyen f:[a, b] — R folytonos fiiggvény. Annak a testnek a térfogata,
amelyet agy kapunk, hogy az f fliggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az t =a és
T ="b egyenesek éltal hatérolt sikidomot az abszcissza tengely kériil 360" -kal megforgatunk,

egyenlé lesz|V = wfb(f(a:))zdx.

(Bernoulli-képlet) Legyen p valdsziniiségd, hogy egy adott kisérletben bekévetkezik az A
esemény. Annak valdsziniisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymast kévetd

n| 4 n—k
1— .
L|P (1-p)

megismétlésénél pontosan k- szor kévetkezik be | P (n j2 k) =
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Konceptni list / P

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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juolil au aqozaw axyinzs y | -ayisid au aljod oAls A
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juoli au aqozew ayinzs y | *aysid au aljod oAls A
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juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

[ TN AT

M2 414021 2M11

1. Dani sta kvadratna funkcija f(z) = —22% + 3z —4 in linearna funkcija ¢(z) = 2z — 4. lzradunajte

Adott az f(z) = —22° + 3z — 4 masodfoku fiiggvény és a g(z) = 2z — 4 linearis fliggvény.
Szamitsa ki a grafikonjaik mindkét metszéspontjat!

(6 toCk/pont)
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Dopolnite preglednico 1 tako, da k izjavi zapiSete 1, Ce je izjava resniCna, in 0, Ce je izjava

neresni¢na. Glejte prvo vrstico.

Egészitse ki az 1. sz. tablazatot ugy, hogy az igaz kijelentéshez 1-est, a hamis kijelentéshez

pedig 0-t ir. Nézze meg az els6 sor megoldasat!

Izjava
Kijelentés

Resni¢nost/neresni¢nost izjave
A Kijelentés igazsagértéke

Prastevil je neskonéno mnogo.
Végtelen sok primszam van.

1

(A\B)C A

Za disjunktni konéni mnozici A in B velja
m(A UB) = m(A)+m(B), kjer je z m(.A)
oznac¢ena mo¢ mnozice A.

A diszjunkt A és B halmazra fennall, hogy
m(AUB)=m(A)+m(B), ahol az m(A) az
A halmaz szamossagat jelenti.

Elementi potenéne mnoZice so mnoZice.
A hatvanyhalmaz elemei halmazok.

Za kartezic¢ni produkt velja Ax B =B x A.
A Descartes-féle szorzatra fennall az
AxB=BxA Gsszefiiggés.

Preglednica 1/ 1. sz. tablazat

Naj bo izjava F resni€na (1), izjava G pa neresni¢na (0). Dopolnite preglednico 2 tako, da
k sestavljeni izjavi zapiSete 1, Ce je sestavljena izjava resni¢na, in 0, e je sestavljena izjava

neresni¢na. Glejte prvi vrstici.

Legyen az F kijelentés igaz (1), a G kijelentés pedig hamis (0). Egészitse ki a 2. sz. tablazatot
ugy, hogy az 6sszetett kijelentéshez 1-est ir, ha a kijelentés igaz, és 0-t, ha a kijelentés hamis.

Nézze meg az elsé két sort!

Izjava Resni¢nost/neresninost izjave
Kijelentés A Kijelentés igazsagértéke
F 1
G o
FAG
FvG

(FAG)=(FVG)

Preglednica 2/ 2. sz. tablazat

(7 toCk/pont)
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Alja in Brina skupaj tehtata 99 kg, Brina in Zoja skupaj pa 107 kg. Ce na tehtnico skupaj stopita
Alja in Zoja, ta pokaze 110 kg. Koliko tehta vsaka od deklet? Zapisite odgovor.

Alja és Brina ésszesen 99 kg-ot nyom, Brina és Zoja pedig 6sszesen 107 kg-ot. Ha a mérlegre
Alja és Zoja élinak ra egyiitt, akkor 110 kg-ot mutat a kijelz6. Mennyi a lanyok témege kiil6n-
kilbn? Valaszat irja le!

M2 4 1 4 0 2 1 2 M1 3

(5 tock/pont)
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4. Resite naslednji dve nalogi / Oldja meg a kévetkezé két feladatot:

4.1.

4.2.

Na sliki je del grafa funkcije f:R — R s predpisom f(z) = Asinz + C, kjersta A, C € R.
Funkcija f ima lokalni maksimum M =5 in lokalni minimum m = 1. Dolocite tevili

Ain C.

A képen az f(z) = Asinz+C,aholaz f:R — R fiiggvény grafikonjagnak A, C € R része
lathato. Az | fliggvény lokalis maximuma M =5, lokalis minimuma m =1. Hatarozza
meg az A és C szamok értékét!

y A (E )
2’5

(2)
Dana je funkcija g: R — R s predpisom ¢(z) = —2sinz +1. lzracunajte vsa presecisca
grafa funkcije ¢ in premice z ena¢bo y = 2.
Adott a ¢g(z) = —2sinz 4+ 1 hozzarendelési szaballyal megadott g:R — R fiiggvény.
Szamitsa ki a ¢ fliggvény grafikonjanak és az y = 2 egyenletii egyenesnek az 6sszes
metszéspontjat!

(5)
(7 toCk/pont)

[ ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

—

M2 4 1 4 0 2 1 2 M1

‘"‘ HH ‘ll‘ 15/24 I
5

V koordinatnem sistemu imamo tocki A(5, 1) in B(2, 3). Zapisite vektor AB s koordinatama
(komponentama). IzraCunajte koordinati tocke C' na simetrali lihih kvadrantov, da bo veljalo
AB 1 AC.

Adott a koordinéta-rendszerben az A(5, 1) és B(2, 3) pont. Irja fel az AB vektort
komponenseivel (koordinataival)! Szamitsa ki a C' pont koordinatait a paratlan siknegyedek
szimmetriatengelyén, hogy fennélljon az AB 1 AC!

(7 tock/pont)
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6. V koordinatnem sistemu je narisan graf neskonénega geometrijskega zaporedja s splosnim
¢lenom a, (prvih pet Clenov).

Adott a koordinata-rendszerben az a, altalanos tagu végtelen mértani sorozat grafikonja (az elsé
Ot tagja).

\

777777777777777777777777777777777777
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,,,,,,,,,,,,,,

Zapisite prva dva &lena zaporedja. / Irja fel a sorozat elsé két tagjat!
IzraCunaijte peti Clen zaporedja. / Szamitsa ki a sorozat 6tédik tagjat!

IzraCunajte najmanjSe naravno Stevilo n, za katerega je vsota S, = a; +a, +...+a, veja

od 500000. / Szamitsa ki azt a legkisebb n természetes szamot, amelyre az
S, =a,+a,+...+a, 6sszeg nagyobb lesz 500 000-nél!

(8 tock/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. Matjaz je domace gospodarsko poslopje in silos brez strehe slikal s fotoaparatom na dronu z
vrha, nato pa Se od spredaj in od strani. Na podlagi pridobljenih slik je naredil skico modela
gospodarskega poslopja s silosom v treh ravninskih koordinatnih sistemih, in sicer skico z vrha
(ravnina zy — slika 1), od spredaj (ravnina yz — slika 3) in od strani (ravnina zz — slika 2).

Matjaz drénon levé fényképezbgéppel elbbb feliilnézetbdl, majd pedig el6irél és oldalrdl is
lefényképezte a sajat gazdasagi melléképliletét és a nyitott takarmanytaroldjat. A létrejott
fényképek alapjan készitette el a gazdasagi melléképlilet és a takarmanytarold modelljének
abréjat harom sikbeli koordinata-rendszerben, mégpedig egy feliilnézeti abrat (xy sik— 1. sz.

kép), egy elolnézeti abrat (yz sik — 3. sz. kép) és egy oldalnézeti abrat (zz sik — 2. sz. kép).

sleme

gospodarskega

poslopja / a melléképiilet
teteje

z A | A‘ | | | | | A |
c EREEES | c. y
aa 7 | /\
5 | 7N
: : : gospodarsko B
silos poslopje /

1 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ faka"ménytérolé melléképiilet 1
0 1 Slika 2: skica od strani ; Z’ Slika 3: skica od spredaﬂ 0
2. sz. kép: oldalnézeti abra 3. sz. kép: el6inézeti abra

Y a
| |
N
AN
1 - z |
R

8|Y

0" 1

Slika 1: skica z vrha
1. sz. kép: fellilnézeti abra

1.1. Zapisite koordinate to¢k B in C, ¢e veste, da ima tocka A koordinate A(% 4, 7).

2

(2 toCki/pont)
1.2. Matjaz mora zaradi dezinfekcije prebeliti notranjost silosa. IzraCunajte povr$ino notranjih
sten in tal silosa. Zunanje mere silosa razberite iz podanih skic, njegove stene in tla pa so
debeli 0,1.
MatjaZnak fertétlenitenie kell a takarmanytéarolo belsejét. Szamitsa ki a takarmanytarolé
belsé falainak és padldjanak felszinét! A takarmanytarol6 kiils6 méretei leolvashaték az
abrakrol, a falak és a padl6 pedig 0,1 vastagsaguak.

Irja fela B és C' pontok koordinétait, ha tudja, hogy az A pont koordinatéi A(é, 4, 7)!

(3 tocke/pont)
1.3. lzraCunajte naklon strehe gospodarskega poslopja.
Szamitsa ki a gazdasagi melléképlilet tetejének hajlassz6gét!

(2 tocki/pont)

L |

”r

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

—

1.4.

M2 4 1 4 0 2 1 2 M1 9

Vrana poleti iz toCke A na silosu v to¢ko T' na slemenu gospodarskega poslopja. Pri tem

opravi pot AT =3 = (a:o, —%, —1). Kaksne vrednosti lahko zavzame prva koordinata

(komponenta) =, vektorja 57
Egy varju a takarmanytarolé A pontjardl a melléképlilet tetejének T pontjaig repil. Ezzel

AT =% = (a:o, —%, —1) utat tesz meg. Mekkora értékeket vehet fel az s vektor els6

komponense (koordinataja)?
(3 tocke/pont)
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2.  Mecemo neposten starinski kovanec, ki z verjetnostjo 0,4 pokaze grb.
Egy nem igazsagos (cinkelt) régi fémpénzt dobalunk, amely 0,4 valoszinlséggel fejet mutat.

2.1

2.2.

Kovanec vrzemo Sestkrat zapored. Kolik3ni sta verjetnosti naslednjih dogodkov?

A Natanko petkrat v $estih metih se pokaze grb.
B: Vsaj dvakrat v Sestih metih se pokaze grb.

A fémpénzt feldobjuk hatszor egymas utan. Mekkora a kbvetkez6 események
valészinlisége?

A: A hat dobas soran pontosan 6tszér dobunk fejet.

B: A hat dobéas soran legalabb kétszer dobunk fejet.

(4 tocke/pont)
Peter in Rok izmeni¢no meceta ta kovanec. Za¢ne Peter. Zmaga tisti, ki prvi vrze grb.
IzraCunaijte verjetnosti dogodkov.
Péter és Rok felvaltva dobnak ezzel a fémpénzzel. Péter kezd. Az nyer, akinak el6bb
sikertil fejet dobnia. Szamitsa ki a kbvetkezé események valbszinliségét:
R, : Rok zmaga s svojim prvim metom. / R, : Rok nyer az elsé dobasaval.
P, : Peter zmaga s svojim prvim metom. / P, : Péter nyer az elsé dobasaval.
P, : Peter zmaga s svojim drugim metom. / P, : Péter nyer a masodik dobasaval.

P, : Peter zmaga s svojim tretjim metom. / P, : Péter nyer a harmadik dobasaval.
Kolik§na je verjetnost, da Peter (tekmovalec, ki mece prvi) zmaga v tej igri?

Mekkora a valészinlisége annak, hogy Péter (akik el6szér dobott) fog nyerni ebben a
Jjatékban?

(6 tock/pont)

] ]

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

e

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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